

DODATEK č. 15

ke Smlouvě o spoluúčasti města Frenštát pod Radhoštěm na organizaci
kulturních a vzdělávacích akcí č. 381/2010/OKST

1. Muzeum Novojičínska, příspěvková organizace

28. října 51/12, 741 01 Nový Jičín

IČO: 00096296

zastoupeno Mgr. Alčsem Knápkem, ředitelem

bankovní spojení: Komerční banka, a.s. pobočka Nový Jičín, č. ú. [REDACTED]

na straně jedné jako "příjemce"

a

2. Město Frenštát pod Radhoštěm

nám. Míru 1, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm

IČO: 00297852

DIČ: CZ00297852, je plátcem DPH

zastoupeno Ing. Janem Rejmanem, starostou

bankovní spojení: Komerční banka, a.s., pobočka Frenštát p. R, č. ú. [REDACTED]

na straně druhé jako „město Frenštát pod Radhoštěm“

Na základě ujednání článku III. Smlouvy o spoluúčasti města Frenštát pod Radhoštěm na organizaci kulturních a vzdělávacích akcí č. 381/2010/OKST ze dne 21.07.2010 (dále jen „smlouva“) uzavírají smluvní strany dodatek č. 15 (dále jen dodatek) v tomto znění:

I.

V prostorách muzea ve Frenštátě pod Radhoštěm se za spoluúčasti města budou v roce 2024 konat tyto kulturní akce:

1. Frenštátská muzejní noc

Tato akce navazuje na předchozí muzejní noci a stala se již tradiční událostí v kulturní nabídce ve městě a jeho okolí. Prezentuje regionální kulturu, umění, historii a společenský vývoj. Kromě prohlídky výstav a stálých expozic muzea a projekci archivních filmů jsou plánovány také doprovodné programy. Pro rodiny s dětmi bude připraven program Z pohádky do pohádky, kterého se děti mohou aktivní formou zúčastnit v kostýmech, a další interaktivní činnosti (malování na obličej, foto koutek, výroba z korálek ad.). Program doplní divadelní a hudební vystoupení. Příspěvek bude použit na částečné pokrytí nákladů spojených s konáním muzejní noci např. nákup instalačního materiálu a výstavního fundusu, potřeby a pomůcky, propagační materiály a tiskoviny, honoráře lektorům a účinkujícím, občerstvení pro návštěvníky.

Termín konání akce: září 2024

Celkový rozpočet akce: 25.000 Kč
Výše spoluúčasti města: 10.000 Kč

2. Lidé a události ve Frenštátě – historické fotografie

Výstava fotografií ze sbírek muzea představí život frenštátské společnosti zejména ve 20. století. Přiblíží všední i sváteční dny obyvatel města, významné události, slavnosti, výlety a gulášové partie. Připomene nejvýznamnější frenštátské fotografy a fotografické ateliéry (Emanuel Niessner, František Hanák, Jan Lochman, Fráňa Huml, Rudolf Janda ad.). Výstavu doprovodí řada navazujících edukačních programů pro veřejnost, zejména pro školy a rodiny s dětmi. Příspěvek bude použit na částečné pokrytí nákladů spojených s konáním výstavy a doprovodných akcí. Např. potřeby a předměty k instalaci výstavy, velkoformátové reprodukce fotografií a jejich adjustace, papírové desky a krabice na uložení pozitivů fotografií, nákup instalačního materiálu a výstavního fundusu, fotobox s osvětlením do fotokoutku, propagační materiály a tiskové materiály, honoráře zhotovitelům a účinkujícím, občerstvení na vernisáži atd.

Termín konání akce: květen – říjen 2024
Celkový rozpočet akce: 38.000 Kč
Výše spoluúčasti města: 17.000 Kč

3. Adventní a vánoční program

Program bude zaměřen na regionální tematiku adventního a vánočního období, se kterým je spojena řada tradičních zvyků a činností (pečení a zdobení perníků, malba na skleněné baňky, zdobení hotového pečiva, výroba vánočních přání a vystřihovánek). Součástí může být i uspořádání adventního koncertu. Příspěvek bude použit na částečné pokrytí nákladů spojených s konáním: instalační materiál a fundus, potřeby a pomůcky např. suroviny a potřeby k pečení, potřeby ke zdobení, hotové pečivo ke zdobení, vánoční baňky a barvy na sklo, barvy, výkresy, modelovací hmota, občerstvení pro děti – cukroví, čaj, vánoční výzdoba (stromek, větve, věnce, stuhy), propagační materiály a tiskoviny, honoráře lektorům a účinkujícím atd.

Termín konání akce: prosinec 2024
Celkový rozpočet akce: 8.000 Kč
Výše spoluúčasti města: 3.000 Kč

II.

Práva a povinnosti smluvních stran

1. Příjemce příspěvku je povinen jej použít v souladu s jeho účelovým určením a za podmínek stanovených tímto dodatkem a smlouvou.
2. Příjemce se zavazuje zaslat městu Frenštát pod Radhoštěm spolu s vyúčtováním nákladů spolufinancovaných akcí přehled finančních vypořádání akcí, dle přílohy A tohoto dodatku.

III.

Závěrečná ustanovení

1. Smluvní strany shodně prohlašují, že si dodatek před jeho podpisem přečetly, že byl uzavřen po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní za nápadně nevýhodných podmínek a že se dohodly o celém jeho obsahu, což stvrzují svými podpisy.
2. Tento dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech s platností originálu podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran, přičemž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.
3. Tento dodatek je uzavřen na rok 2024 a nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem vložení do registru smluv.
4. Smluvní strany jsou si plně vědomy zákonné povinnosti uveřejnit dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) tuto smlouvu včetně všech případných dohod, kterými se tato smlouva doplňuje, mění, nahrazuje nebo ruší, a to prostřednictvím registru smluv. Smluvní strany se dále dohodly, že tuto smlouvu zašle správci registru smluv k uveřejnění prostřednictvím registru město Frenštát pod Radhoštěm. Smluvní strany dále prohlašují, že smlouva neupravuje obchodní tajemství.
5. Doložka platnosti právního jednání podle § 41 zákona 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů: právní jednání stanovené touto smlouvou je v souladu s usnesením Rady města Frenštát pod Radhoštěm č. 625/32 /RM/2023, ze dne 29.11. 2023.
6. Finanční prostředky na rok 2024 ve výši 30 000 Kč schválilo Zastupitelstvo města Frenštát pod Radhoštěm dne 11. 12. 2023 usnesením č. 223/10 /ZM/2023/ I.
7. Tento dodatek je nedílnou součástí výše uvedené smlouvy a lze ho ukončit písemnou dohodou obou smluvních stran.

Ve Frenštátě pod Radhoštěm dne 29.1. 2024



Ing. Jan Rejman
starosta města

V Novém Jičíně dne 11. 1. 2024



Mgr. Aleš Knápek
ředitel muzea

Město Frenštát pod Radhoštěm
nám. Míru 1
744 01 Frenštát pod Radhoštěm
IČ: 00297852, DIČ: CZ00297852
-44-



Muzeum Novojičínska,
příspěvková organizace
28 Pjána Str/12, 741 01 Nový Jičín
IČO 00006296
tel. 452 656 701156
e-mail sekretariat@muzeumnj.cz
www.muzeumnj.cz

